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Дівчина поділилася новими фото та вразила схожістю із зірковою
мамою

аша Кравець — старша дочка української актриси, телеведучої та
ексзірки "Кварталу 95" Олени Кравець. Дівчині вже 23 роки, вона

живе окремо від батьків і часто ділиться у Instagram яскравими фото та
подробицями свого життя.

Так, цього разу Маша виклала у своєму мікроблозі кілька знімків із нової
фотосесії. На кадрах вона позує у чорному вбранні — штанах та прозорій
блузці. Її світле довге волосся випрямлене і розпущене, а на обличчі
легкий макіяж.

На цих знімках Маша дуже схожа на зіркову маму Олену Кравець. У них
ідентичні риси обличчя, особливо очі та брови.

Дівчина не підписала свій пост, залишила лише позначку сторінки
фотографа. Користувачі почали активно коментувати знімки Маші,
роблячи їй компліменти. Мама написала лише два слова під фото: "Мій
космос".

Що відомо про Машу Кравець?

Старша дочка народилася 24 лютого 2003 року у шлюбі Олени та Сергія
Кравець. У 16 років Маша з’їхала від батьків на орендовану квартиру
разом із подругою і закінчувала школу, а потім вступила до Інституту
журналістики КНУ ім. Тараса Шевченка за спеціальністю "Реклама та
зв’язки з громадськістю (піар)".

Відомо, що Маша активно шукає свій творчий та професійний шлях, не
зупиняючись на чомусь одному. Вона займається танцями, знімається у
кліпах, працювала у сфері організації івентів та шоу-румі Даші Кацуріної.

Також дівчина розвиває свої соцмережі та разом з мамою, Оленою
Кравець, вела популярний подкаст "Вдома поговоримо", де виступала в
ролі ведучої та співорганізаторки процесу.

Раніше "Телеграф" розповідав, що Володимир Дантес оголив торс на
сцені і звів з розуму весь Threads. Його концерт у Львові активно
обговорюють у соцмережі.

Теги: #Фотосесія #Олена Кравець #Маша Кравець

Схожа на маму, як дві краплі води. Донька Олени
Кравець захопила новою фотосесією

Галина Струс 17 червня, 18:02
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Олена Кравець народила дочку Машу у 2003 році. Фото Колаж "Телеграф"
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Маша Кравець. Фото: https://www.instagram.com/maarriill/

Олена та Сергій Кравець. Фото: відкриті джерела
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